

JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com,tel-0343103946
Nr. 3959 din 14.07.2023

PROCES VERBAL

Incheiat în data de.2023, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local ,desfășurată la sediu, sala de ședințe Consiliul local.

În baza dispoziției primarului nr.130 din 10.07.2023, s-a convocat pe bază de semnătură de primire a adresei ,Consiliul local al comunei Sudiți în ședință extraordinară .

La apelul nominal făcut de secretarul general al comunei au răspuns prezent 8 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți nemotivat-Pavel Constantin, Șerban Gheorghe,Țârcă Liviu.

Participanți de drept :-viceprimarul comunei înlocuiește de drept primarul comunei, și secretarul general , doamna Hogeș Angelica, care exercită cu caracter temporar atribuțiile de secretar general al comunei .

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : = __ - __

Ședința este regulamentară și se poate desfășura.

Domnul Crăciun Silviu Mihail ,președinte de ședință ales pentru iulie -sept. 2023,preia lucrările ședinței și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu sânt comentariile referitoare la fidelitatea consemnărilor.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

În continuare prezintă ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus,respectiv :

1- Proiect de hotărâre nr.49 din 07.07.2023 privind actualizarea indicatorilor financiari aprobați prin hotărârea nr. 40/23.05.2023-privind aprobarea implementării obiectivului de investiții ”Amenajare loc de joacă în comuna Sudiți,sat Gura văii” ,proiect tehnic și principalii indicatori tehnico economici

2-Proiect de hotărâre nr.50 din 07.07.2023 privind aprobarea Raportului de evaluare și documentația de atribuire a contractului de vânzare a clădirii rezidențiale ,aparținând domeniului privat al comunei.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu voturi pentru.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta pe rând, proiectele de hotărâre cuprinse în ordinea de zi aprobată,în vederea dezbaterii și aprobării :

Punctul 1- -Proiect de hotărâre nr. 49 din 07.07.2023 privind actualizarea indicatorilor financiari aprobați prin hotărârea nr. 40/23.05.2023-privind aprobarea implementării obiectivului de investiții ”Amenajare loc de joacă în comuna Sudiți,sat Gura văii” ,proiect tehnic și principalii indicatori tehnico economici .

-Referatul de aprobare prezentat de inițiator.

- Avizul favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și 2-prezentate de președinții comisiilor.

-Raportul întocmit de compartimentul de specialitate din cadrul Primăriei comunei

Discuții/propuneri:-nu sânt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :

Voturi pentru = 8,Voturi împotriva=0-, abțineri =0-.

Punctul 2- Proiect de hotărâre nr.50 din 07.07.2023 privind aprobarea Raportului de evaluare și documentația de atribuire a contractului de vânzare imobil din domeniul privat al comunei.

Avizele favorabile al comisiilor de specialitate nr.1 și 3..

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator.

-Raportul întocmit de compartimentul de specialitate din cadrul Primăriei comunei

Discuții : am discutat în mai multe ședințe că o să vindem casa prin atribuire directă, fără licitație. Așa există riscul să se înscrie și alte persoane și știm că terenul de sub clădire este proprietatea celui care locuiește în clădire.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :
Voturi pentru = 8, Voturi împotriva=0-, abțineri =0-.
Situația voturilor pe consilieri și pe proiecte de hotărâre:

	Consilier / Numărul .Hot. Vot ptr/import.		
1	Arion Constantin	P	P
2	Baciu Cătălin	P	P
3	Bodeanu Iuliana Alex.	p	p
4	Crăciun Silviu Mihail	P	P
5	Dima Valerica	P	P
6	Gigulan Radu	P	P
7	Neagu Ionel	P	P
8	Pavel Constantin	Abs	abs
9	Șerban Gheorghe	Abs	Abs
10	Țarcă Liviu	Abs	abs
11	Urlă George	P	P
	Voturi pentru exprimate	8	8

Diverse :

Nemaifiind discuții, președintele de ședință, domnul CRĂCIUN SILVIU MIHAIL ,anunță că ordinea de zi s-a epuizat și **DECLARĂ INCHISE LUCRĂRILE SEDINTEI.**

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Conform OUG 57/2019:art. 138 alin.(17),în termen de 3 zile de la data aprobării procesului-verbal al ședinței, secretarul general afișează la sediul primăriei și publică pe pagina de internet a uat o copie a procesului-verbal al ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER, CRĂCIUN SILVIU MIHAIL

p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
HOGEA ANGELICA